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How much did you enjoy the Architectural Design IV class? 1 is least and
5 is most.

25 responses

How much did you enjoy the teaching in the class? 1 is least and 5 is
most.

25 responses
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Which topic/project/phase did you like the most?

24 responses

Which topic/project did you find the most difficult?

25 responses
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Any suggestions to make the topic/subject/project more interesting. (write in your
own words)

12 responses

-

No suggestions...

To Work on sheets and model simultaneously. To realise how it really works on site.

frequent visiting faculty inputs were needed.

I guess we requires a visiting faculty for our design as he would have been able to give more
input about design school.

i enjoyed the overall process as it was a little challenging task ; although, discussions were a
little monotonous and some interesting activities could have happened. also, inviting visiting
faculty throughout the sem could have helped us more.

More Exploration of design development...

Explore more ..so design will be make more creative and also site visit

The faculty of our college is very good. He teaches us all from the heart.

More interesting activities can be taken
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